

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 134 (17193)

Суббота, 9 июня 1973 года

Цена 2 коп.



НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

ЗА СРОКОЙ НАКАЗОВ

Высокая честь, широкие полномочия, большая ответственность — так определены обязанности народных избранников в Законе Верховного Совета ССР о Статусе депутатов. В Янгиюле — 160 депутатов городского Совета. В эти дни они отчитываются перед избирателями о своей двухгодичной деятельности.

Было о чем рассказать депутатам — передовикам производств Т. Урмановой, Г. Бирсентовой, А. Смирновой и другим. Они выполнили все наказы и предложены избирателям. В поселках обувщиков, консерваторов, железнодорожников, строителей упорядочено водоснабжение, заасфальтированы улицы, улучшено торговое и бытовое обслуживание населения, открыты новые автобусные маршруты.

На предвыборных собраниях и встречах со своими избирателями в депутаты местных Советов избираются новые наказы. Во всех выступлениях красной нити проходят мысли о том, чтобы избранные народом доверили высоким довериям, всегда были в гуще жизни. Все наказы избирателей берутся на учет, определяются сроки их исполнения.

Т. НИЯЗОВ.
Инструктор Янгиюльского горисполкома.

БИБЛИОТЕЧКА ИЗБИРАТЕЛЯ

Чтобы вы хотели прочесть о советской избирательной системе? — с таким вопросом обратился к своим читателям Ферганский центральный книжный магазин.

Так появилась библиотечка избирателя. В нее вошло десять брошюр — материалы XXIV съезда КПСС, доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева о пятидесятилетии ССР и другие документы. Она пользуется большим спросом.

На избирательные участки и агитпункты направлены три тысячи художественных плакатов «Все на выборы», «За дальнейший расцвет нашей Родины», «Пятьдесят — в действии».

К. ВИННИК.

ДОБРЫЕ ПЕРЕМЕНЫ

Помогли депутаты, — эти слова часто можно слышать в колхозе имени Энгельса Багатского района.

Я иду по кишлаку, всюду виду следы добрых дел. Только что заблестели асфальтом улицы. Расширина водопроводной сети. Гостеприимно распахнулись двери детского сада. В стенах появились «голубое топливо» — в колхоз приведен природный газ. И все это сделано благодаря заботам и стараниям депутатов.

На предвыборных собраниях, посвященных встречам с избирателями в депутаты местных Советов, однозначно заявляют: в день выборов единодушно отдадим свои голоса за верных сынов и дочерей народа!

А. КУЗЬМИН.

Преподаватель школы имени Энгельса Багатского района.

Встреча в ЦК КПСС

6 июня состоялась встреча с членами Политбюро ЦК КПСС, секретарями ЦК КПСС М. А. Суслова, кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС секретарем ЦК КПСС Б. Н. Поповцевым и членами Центральной ревизионной комиссии КПСС В. В. Загладина с делегацией Коммунистической партии Израиля в составе Генерального секретаря ЦК КПИ М. Вильяма, члена Политбюро ЦК КПИ Э. Тумы, секретаря Центральной контрольной комиссии КПИ Р. Хури.

Делегация КПИ рассказала о том, что партия ведет активную работу по сплочению всех сил, выступаю-

щих за справедливый и прочный мир на Ближнем Востоке, в защиту прав и интересов трудящихся — евреев и арабов, за развитие стран по пути демократии и социального прогресса.

КПИ подчеркнула, что успехи коммунистического строительства в ССР имеют принципиальное значение для укрепления безопасности народов, для деятельности революционных и антиимperialистических сил. Делегация дала высокую оценку международной деятельности КПСС и Советского правительства по выполнению Программы мира и заявления, что усилия КПСС направляемые на дальнейшую разрядку международной напряженности, в том чис-

ле на справедливое разрешение ближневосточного конфликта, на укрепление всеобщего мира, отвечают жизненным интересам всех народов.

Представители КПСС вновь подтвердили солидарность союзнических организаций в других капиталистических странах.

Делегация КПИ подчеркнула, что успехи коммунистического строительства в ССР имеют принципиальное значение для укрепления безопасности народов, для деятельности революционных и антиимperialистических сил. Делегация дала высокую оценку международной деятельности КПСС и Советского правительства по выполнению Программы мира и заявления, что усилия КПСС направляемые на дальнейшую разрядку международной напряженности, в том чис-

ВЫСОКИЕ НАМОЛОТЫ

НАМАНГАН, 8 июня. (По телефону от соб. корр. А. Кадирова). Хозяйства области успешно ведут косованию зерновых. На славу удалился лучший, размещененный в полях сезонооборота. На многих массивах урожай в полтора-два раза выше прошлогоднего. 50-центнеровые намолоты получают специализированные зерноводческие бригады. Турсушиба Даудаева из чистского колхоза «Правда», Барзи Мадалиева из палского колхоза «Москва», Ибрахима Атакалова из колхоза «Коммунизм» Наманганского района и многие другие.

С каждым днем ширится фронт жатвы. Уборочная продвигается на север, ближе к горам, где на обширных площадях условного полива золотятся пшеница.

Под колосовыми в области занято около 7 тысяч гектаров. И хлеба хороши повсеместно.

Получим не менее 20.000 тонн зерна, — говорит начальник областного управления сельского хозяйства Р. Атабаев.

Освобождающиеся из-под хлебов площади будут использованы вторично.



Первыми в Андижанской области к уборке ячменя приступили зерноводческие бригады 50-летний Октябрь Изаисского района. Намолотено 32-центнеровый урожай, проведена уборка в складные сроки, за 12 дней. На снимке: зерноуборочный комбайн.

Фото Р. Ашуррова. (УзТАГ).

Колоски ПЛАНЕТЫ

Заседание Исполкома СЭВ

ПРАГА, 8 июня. (ТАСС). Здесь состоялось 63-е заседание Исполнительного комитета Совета Экономической взаимопомощи, в котором приняли участие постоянные представители в СЭВ Болгарии, Венгрии, ГДР, Кубы, Монголии, Польши, Румынии, ССР и Чехословакии, а также постоянный представитель СФЮР в СЭВ.

Как сообщает агентство КТА, участники заседания обсудили

вопросы, касающиеся обеспечения выполнения решений XXVII сессии СЭВ, и приняли конкретные постановления в этой области.

Новым председателем Исполкома СЭВ на предстоящие годы на заседании был избран первый заместитель Председателя Совета Министров НРБ, постоянный представитель Болгарии в СЭВ Т. Чолов.

ЗАЯВЛЕНИЕ КУРТА ВАЛЬДХАЙМА

НЬЮ-ЙОРК, 8 июня. (ТАСС). Составленные Штаты Л. И. Брежнева принадлежат к числу событий, свидетельствующих о процессе разрядки международных контактов в отношениях между великими державами, заявил Генеральный секретарь ООН Курт Вальдхайм. Выступая здесь на обеде по случаю отмечаемого в США национального дня ООН, К. Вальдхайм отметил большую важность подписанных в Москве советско-американских соглашений об ограничении стратегических вооружений и ведущихся в настоящее время между двумя странами переговоров по ряду других вопросов. Он с удовольствием подчеркнул, что напряженность в Европе, которая так долго была доминирующей чертой в международной обстановке, существенно ослабла, а предстоящее общесоюзное совещание по вопросам безопасности и сотрудничества открывает надежду на более конструктивное будущее.

РАБОЧАЯ СОЛИДАРНОСТЬ

НЬЮ-ЙОРК, 8 июня. (ТАСС). Победой бастующих закончились пятидневные забастовки строителей в Чикаго. Трудовой конфликт высыпал после отката предпринимателей внести в проект трудового договора требование профсоюза, представляющего 15.000 рабочих, об увеличении заработной платы и повышении пособий на социальные нужды.

Успехом стоял непродолжительной забастовки объясняется высокой степенью социальной разнотечности различных отрядов строительных рабочих. После того, как администрации компании отказалась

НА МНОГОСТОРНЫХ КОНСУЛЬТАЦИЯХ

ХЕЛЬСИНКИ, 8 июня. (ТАСС). На проходящих здесь многосторонних консультациях по подготовке общесоюзного совещания по вопросам безопасности и сотрудничества со-

СООБЩЕНИЕ БЕЛОГО ДОМА

ВАШИНГТОН, 8 июня. (ТАСС). Президент Р. Никсон назначил Кларенса Кэлли директором Федерального бюро расследований ФБР. Об этом объявил се-

годня Белый дом. Кэлли сменил на этом посту У. Рэнделса, который временно исполнял обязанности директора ФБР.

ВСТРЕЧИ В ПРАГЕ

ПРАГА, 8 июня. (ТАСС). Вчера здесь состоялась встреча Председателя Совета Министров ССР А. Н. Косягина с председателем правительства ЧССР Л. Штурголом. Они обсудили широкий круг вопросов дальнейшего развития советско-чехословацкого сотрудничества в различных областях. В ходе обмена мнениями, проходившего в тесной дружественной обстановке, были обсуждены вопросы дальнейшего развития советско-чехословацкой политической и идеологической кооперации.

Сегодня Председатель Совета Министров ССР И. Г. Маурером, в ходе обмена мнениями, проходившего в тесной дружественной обстановке, были обсуждены вопросы дальнейшего развития советско-чехословацкого сотрудничества в различных областях. В ходе обмена мнениями, проходившего в тесной дружественной обстановке, были обсуждены вопросы дальнейшего развития советско-чехословацкой политической и идеологической кооперации.

От Центрального Комитета КПСС и Президиума Верховного Совета ССР

Центральный Комитет КПСС и Президиум Верховного Совета ССР с глубоким прискорбием извещают, что 6 июня 1973 года после тяжелой болезни скончался член ЦК КПСС, депутат Верховного Совета ССР, первый заместитель председателя Комитета парламентского контроля ЦК КПСС Гришин Константин Николаевич.

**ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
КПСС**

**ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА ССР**

